







ରକ୍ଷା ଦଶନ ଭଙ୍ଗନ ରାଜ୍ୟ ଅତିଥି ଭବନଠାରେ ପୁଣ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମୋହନ ଚରଣ ମାଝୀଙ୍କୁ ଛାତ୍ରାମାନେ ରାଖା ବାନ୍ଧୁଛନ୍ତି ।



ଉପପୁଣ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରଭାତା ପରିଡ଼ା ପୁଣ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମୋହନ ଚରଣ ମାଝୀଙ୍କୁ ରାଖା ବାନ୍ଧୁଛନ୍ତି ।



ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଭବନଠାରେ ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଡ୍ରୋପା ପୂର୍ଣ୍ଣକୁ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଇଛନ୍ତି କେନ୍ଦ୍ର ଶିକ୍ଷାମନ୍ତ୍ରୀ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ ।

ସୁଭଦ୍ରା ଭଉଣୀମାନେ ସୁଖ, ଶାନ୍ତି, ସୁରକ୍ଷାର ସହିତ ରହିବେ: ପୁଣ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ

ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ ରକ୍ଷାବନ୍ଧନ ଭଙ୍ଗନ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୯୮୮ (ଅନିଲଦାସ) ରକ୍ଷା ଦଶନ ଭଙ୍ଗନ ଅବସରରେ ଯୋଗଦାନ କରି ରାଜ୍ୟ ଅତିଥି ଭବନରେ ଏକ ଭଙ୍ଗନ ଆୟୋଜନ କରାଯାଇଥିଲା ।

୪୦୦ରୁ ଅଧିକ ଝିଅ ଓ ମହିଳାମାନେ ପୁଣ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ହାତରେ ରାଖା ବାନ୍ଧିଥିଲେ । ପ୍ରଥମେ ଆସିଥିଲେ ପୁଣ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ନିଜ ଭଉଣୀ ରାସମଣୀ ମାଝୀ ।

୧୦ ପ୍ରଧାନ ଶିକ୍ଷକଙ୍କ ଦରମା ବନ୍ଦ

ପନ୍ଦାହୁଭୋଜନ ତଥ୍ୟ ଅପଲୋଡ୍ ନ କରିବା କାଳ ହେଲା

ମାଝୀ, ୧୯୮୮ (ପୁଣ୍ୟ ବନ୍ଧୁତା) ପନ୍ଦାହୁ ଭୋଜନର ତଥ୍ୟ ସରକାରୀ ପୋର୍ଟାଲରେ ଅପଲୋଡ୍ ନ କରିବା ନାହିଁ କିମ୍ବା କେବଳ ୧୦ ଜଣ ପ୍ରଧାନ ଶିକ୍ଷକଙ୍କ ପାଇଁ କାଳ ହୋଇଛି ।

୨୮ରେ ଏସ୍ଆଇଟି ବୈଠକ

କୋଟିଏରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ସ୍ୱର୍ଗତ ଜଗତ ଗାମଲାର ତଥ୍ୟ ଦେବ ଭିଜିଲାନୁ

କଟକ, ୧୯୮୮ (କାର୍ତ୍ତିକ ସାହୁ) କଟକ ଟେଲିକାମ୍ପୋରମେଣ୍ଟ ଜଷ୍ଟିସ୍ ଅରିଜିଟ ପଶ୍ଚାତ୍ତତ୍ତ୍ୱ ଗ୍ରାହକବନ୍ଧନରେ ଆସନ୍ତା ୨୮ରେ ସେଣ୍ଟ୍ରାଲ୍ ଇନ୍-ଡିପାଣ୍ଟମେଣ୍ଟ୍ ଚିନ୍ତା (ଏସ୍ଆଇଟି)ର ଏକାଦଶ ବୈଠକ ଆରମ୍ଭ ହେବ ।

ସାକ୍ଷୀଗୋପାଳ ମନ୍ଦିର ଝୁଲଣ କୁଞ୍ଜରେ ଜୋତାପିନ୍ଧା ମୂର୍ତ୍ତି

ସାକ୍ଷୀଗୋପାଳ, ୧୯୮୮ (କିଶୋର ମହାପାତ୍ର/ପ୍ରଶାନ୍ତ କୁମାର ବାରିକ) ସାକ୍ଷୀଗୋପାଳ ମନ୍ଦିରରେ ଉଦ୍ଭବ ପରମ୍ପରା କ୍ରମେ ଗହ୍ମାପୁଷ୍ପମାନ ପର୍ବ ଓ ଝୁଲଣ ଯାତ୍ରା ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି ।



ଜୋତା ପିନ୍ଧାଯାଇଥିବା ମୂର୍ତ୍ତି ।

- ଉଚ୍ଚ ଓ ସେବାୟତଙ୍କ ଅସହଯୋଗ, ଭୂତ ଓ ହତାହତ ହଟାଇବାକୁ ଦାବି
ଉପପୁଣ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ, ପୁରୀ ଏମ୍ପି, ସତ୍ୟବାଦୀ ବିଧାୟକଙ୍କୁ ଅଭିଯୋଗ

ଅଧିକାରୀ ବିଶ୍ୱାସୀ ତ୍ରୁପାଠୀ କହିଛନ୍ତି, ପୁରୁଣା ମୂର୍ତ୍ତିକୁ ଭାଙ୍ଗିଦିଆଯିବା ଦୂରୀ ମୂର୍ତ୍ତି ନିର୍ମାଣ ପାଇଁ ବରାଦ ଦିଆଯାଇଥିଲା ।

ପିଠି ନାମଲେଖା: ଆଜି ପ୍ରଥମ ମେଧାତାଲିକା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୯୮୮ (ଅସମାପିତା ସାହୁ) ୨୦୨୪-୨୫ ଶିକ୍ଷାବର୍ଷରେ ପିଠି ନାମଲେଖା ପାଇଁ ମଙ୍ଗଳବାର ଅବସର ଡାହାଣ ପ୍ରଥମ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ମେଧା ତାଲିକା ବା ସିଏ ଆବେଦନ ପ୍ରକାଶ ପାଇବ ।

Advertisement for 'Lijjat' products. It features the brand logo, a rabbit character, and a woman holding a packet. Text includes 'ବିବାହ, ଉତ୍ସବ ହେଉ ବା ପର୍ବପର୍ବାଣି... ଲିଜିତ ପାମଡୁ ଆଣନ୍ତୁ କିଣି...' and 'www.lijjat.com'. At the bottom, there is a table with 3 columns: 'କ'ଣ କରିବା ଭିତ୍', 'ବଜ୍ରପାତରୁ ରକ୍ଷା ପାଇବାର ଉପାୟ', and 'କ'ଣ ନ କରିବା ଭିତ୍'.



















ସଂକ୍ଷେପରେ

ଜୈବ ପରିବେଶ ଚାଷର ପ୍ରସାର

ଜଗତ କଲ୍ୟାଣ ପାଇଁ ବୃକ୍ଷକୁ ରାଖା ବାନ୍ଧିଲେ

ଦଶପଲ୍ଲୀ, ୧୯୮୮ (ପ୍ରକାଶ କୁମାର ପାଣି)



ଦଶପଲ୍ଲୀରେ ନୂତନ ବିଭିନ୍ନ ଅଞ୍ଚଳରେ ନିର୍ମାଣ କରାଯାଇଥିବା ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ପ୍ରକାର ଜୈବ ପରିବେଶ ସହାୟକ ଚାଷର ପ୍ରଚାର ଓ ପ୍ରସାର କାର୍ଯ୍ୟ ଚାଲୁ ରହିଥିବା ବିଷୟ ଅନୁଷ୍ଠାନର କର୍ମଚାରୀମାନେ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି।

ଦଶପଲ୍ଲୀରେ ନୂତନ ବିଭିନ୍ନ ଅଞ୍ଚଳରେ ନିର୍ମାଣ କରାଯାଇଥିବା ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ପ୍ରକାର ଜୈବ ପରିବେଶ ସହାୟକ ଚାଷର ପ୍ରଚାର ଓ ପ୍ରସାର କାର୍ଯ୍ୟ ଚାଲୁ ରହିଥିବା ବିଷୟ ଅନୁଷ୍ଠାନର କର୍ମଚାରୀମାନେ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି।

ଖଣ୍ଡପଡ଼ା, ୧୯୮୮ (ଅକସ୍ କୁମାର ମହାରଣା)

ରକ୍ଷାବନ୍ଧନ ଉତ୍ସବ

ପରିବେଶ ସୁରକ୍ଷାରେ ବୃକ୍ଷର ଗୁରୁତ୍ୱ ଅଧିକ ଏବଂ ଜଗତର କଲ୍ୟାଣ ନିମନ୍ତେ ବହୁ ଛାତ୍ରୀ, ଛାତ୍ରୀ ବିଭିନ୍ନ ଗଛରେ ରାଖା ବାନ୍ଧି ରକ୍ଷାବନ୍ଧନ ଉତ୍ସବ ମନାଇଛନ୍ତି।

ଗଛକୁ ରାଖା ବାନ୍ଧି ରକ୍ଷାବନ୍ଧନ ଉତ୍ସବ



ନୟାଗଡ଼, ୧୯୮୮ (ଲୋକନାଥ ମିଶ୍ର)

ଗଛକୁ ରାଖା ବାନ୍ଧି ରକ୍ଷାବନ୍ଧନ ଉତ୍ସବକୁ ପ୍ରଥମେ ପାରିକାଶେଷ୍ଟ୍ରୀୟ ଲିଙ୍ଗା ମୁଖ୍ୟ ବିକାଶକର୍ତ୍ତା ଓ ସେଠାରୁ ଅଧିକ ଚିନ୍ତା ପାଇଁ ଆକ୍ଷିପ୍ତ ଶ୍ରୀକାଳୀନ ଗ୍ରାମୀଣଙ୍କୁ ହୋଇଛନ୍ତି।

ପରିସରରେ ସୋମବାର ରକ୍ଷା ବନ୍ଧନ ଉତ୍ସବ ପାଳିତ ହୋଇଥିଲା। କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ନିଆରା ଭଙ୍ଗରେ ପାଳନ କରିବା ପାଇଁ ନୟାଗଡ଼ର ଆକ୍ଷିପ୍ତ ମିଶ୍ର ଓ ବାନାୟକ ପୃଷ୍ଠି ଅଧ୍ୟାପିକା ନାମିକା ନନ୍ଦ, ସଂସ୍କୃତି ସାଳ, ରକ୍ଷା କେନା, ବିଜୟାନନ୍ଦ ମହାପାତ୍ରଙ୍କ ସଂଯୋଜନାରେ ସ୍ଥାନିତ ନାରାୟଣ ପାଳି

ଶ୍ରୀକ୍ଷେତ୍ର ରଥଚକ ମହୋତ୍ସବ ପାଳିତ



ପୁରୀରୁ ଆସିଥିବା ସୁସଜ୍ଜିତ ରଥଚକ।

ନୂଆଗାଁ, ୧୯୮୮ (ଧନେଶ୍ୱର ସାହୁ)

ନୂଆଗାଁ ବ୍ଲକ୍ ବୃତ୍ତରୁ ଶ୍ରୀକ୍ଷେତ୍ର ରଥଚକ ପ୍ରଦର୍ଶନ ପ୍ରସାଦ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି। ଶ୍ରୀକ୍ଷେତ୍ର ରଥଚକ ମହୋତ୍ସବ-୨୦୨୪ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି।

ବିଶ୍ୱ ଫଟୋଗ୍ରାଫି ଦିବସ ପାଳିତ



ନୟାଗଡ଼, ୧୯୮୮ (ପ୍ରକାଶ କୁମାର ପାଣି)

ସୋମବାର ଦଶପଲ୍ଲୀ ଫଟୋ ଗ୍ରାଫର ଆୟୋଜିତ ଉତ୍ସବରେ ବିଶ୍ୱ ଫଟୋଗ୍ରାଫି ଦିବସ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି।

ପାଞ୍ଚୋଟି ପଦାଧିକାରୀଙ୍କୁ ପ୍ରଥମେ ପାରିକାଶେଷ୍ଟ୍ରୀୟ ଲିଙ୍ଗା ମୁଖ୍ୟ ବିକାଶକର୍ତ୍ତା ଓ ସେଠାରୁ ଅଧିକ ଚିନ୍ତା ପାଇଁ ଆକ୍ଷିପ୍ତ ଶ୍ରୀକାଳୀନ ଗ୍ରାମୀଣଙ୍କୁ ହୋଇଛନ୍ତି।

ରକ୍ଷା ବନ୍ଧନ ଉତ୍ସବ



ନିଗମାନସ ଆଶ୍ରମରେ ଉତ୍ସବ।

ଦଶପଲ୍ଲୀ, ୧୯୮୮ (ପ୍ରକାଶ କୁମାର ପାଣି)

ସମସ୍ତ ମଧ୍ୟ ରାକ୍ଷାବନ୍ଧନ ଉତ୍ସବ ପାଳନ କରାଯାଇଥିଲା। ସେହିପରି ଶ୍ରୀ ନିଗମାନସ ଆଶ୍ରମରେ ରକ୍ଷା ବନ୍ଧନ ଉତ୍ସବ ପାଳନ କରାଯାଇଥିଲା।

ପିଲାମାନେ ଉପକାରାଗାରରେ ରକ୍ଷାବନ୍ଧନ ପାଳିଲେ

ଖଣ୍ଡପଡ଼ା, ୧୯୮୮ (ଅକସ୍ କୁମାର ମହାରଣା)

ନୟାଗଡ଼ ଜିଲାର ପାଣିପୋଲଣାସ୍ଥିତ ସରକାରୀ ଶିଶୁମନ୍ଦିରର ଛୁଟି ଛୁଟି ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀମାନେ ରକ୍ଷାବନ୍ଧନ ପାଳିଲେ।

ପାଳିଲେ। ପିଲାମାନଙ୍କର ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠାନକୁ ପ୍ରେରଣା ଦେଇ ବୋଲି ଜିତି ରାଖା ବାନ୍ଧି ମିଠା ଖୁଆଇ ଏକ ନିଆରା ଭଙ୍ଗରେ ରକ୍ଷା ବନ୍ଧନ ପର୍ବ



ଉପକାରାଗାରର କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ପିଲାମାନେ ରକ୍ଷା ବାନ୍ଧିଛନ୍ତି।

ଗାଁ ଗାଁରେ ଜଳସେଚନ ବ୍ୟବସ୍ଥାକୁ ଗୁରୁତ୍ୱ

ଦାରିଙ୍ଗବାଡ଼ି, ୧୯୮୮ (ଅକ୍ଷୟ ସାହୁ)

ଦାରିଙ୍ଗବାଡ଼ି ଅଞ୍ଚଳରେ ଜଳସେଚନ ବ୍ୟବସ୍ଥାକୁ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ପ୍ରଶଂସା ଅଧିକ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେଇଛନ୍ତି।

ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ ୨ ଦିନିଆ ଦାରିଙ୍ଗବାଡ଼ି ଗସ୍ତ

ପ୍ରଥମେ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେଇଛନ୍ତି। ପ୍ରଥମେ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେଇଛନ୍ତି।

ଅଧିକ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେଇଛନ୍ତି। ପ୍ରଥମେ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେଇଛନ୍ତି।











ଜନ୍ମଦିନ ଶୁଭେଚ୍ଛା

ନାମ: ... ବୟସ: ... ଜନ୍ମ ତାରିଖ: ... ଆଦି ପରିବାରକର୍ତ୍ତା

ଆଲିଶାନର ସୁପର ଆନୁଆଲ ସେଲ୍



ରାଜ୍ୟର ଅଗ୍ରଣୀ ପୁରୁଷ ପରିଧାନ ବ୍ରାଣ୍ଡ୍ ତଥା ଭୁବନେଶ୍ୱରର ପ୍ରସିଦ୍ଧ ଗାର୍ମେଣ୍ଟ ଗୋ'ରୁମ୍ 'ଆଲିଶାନ'ର ବହୁ ପ୍ରତୀକ୍ଷିତ 'ସୁପର ଆନୁଆଲ ସେଲ୍'ର ଶୁଭାରମ୍ଭ ନିକଟରେ ହୋଇଯାଇଛି। ଏପରିକି ଏହି ସେଲ୍ ଜରିଆରେ ଗ୍ରାହକମାନେ ନିଜର ପୁରୁଷ ପରିଧାନ ପାଇଁ ୫୦% ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ରିହାତି ପାଇଁ ଯୋଗ୍ୟ ହେବେ।

ବଜାଜ ଆଲିଆଞ୍ଜ ଲାଇଫ୍ ଇ ଟର୍

ରାଜ୍ୟର ଅଗ୍ରଣୀ ଅଲକାର ପ୍ରତିଷ୍ଠାନ ବଜାଜ ଆଲିଆଞ୍ଜ ଲାଇଫ୍ ଇ ଟର୍ (ବଜାଜ ଆଲିଆଞ୍ଜ)ର ନୂତନ ଉତ୍ପାଦ 'ବଜାଜ ଆଲିଆଞ୍ଜ ଲାଇଫ୍ ଇ ଟର୍'ର ଶୁଭାରମ୍ଭ ସମ୍ପର୍କରେ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି। ଏପରିକି ନିଆଦା ବାମା ଆର୍ଥିକ ଯୋଜନାର ଏକ ନୂତନରୂପ ଅଂଶରେ ପରିଣତ ହୋଇଥିବାବେଳେ

କନ୍ୟାଦିନ ଶୁଭେଚ୍ଛା form with photo and text fields.

ପିଏସ୍‌ବି କାର୍ଯ୍ୟଦକ୍ଷତା ସମୀକ୍ଷା କଲେ ଅର୍ଥମନ୍ତ୍ରୀ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୯।୮ (ଅନୁରାଧା ମହାରଣା)



କେନ୍ଦ୍ର ଅର୍ଥମନ୍ତ୍ରୀ ନିର୍ମଳା ସୀତାରାମନ୍ ନୂଆଦିଲ୍ଲୀରେ ଆୟୋଜିତ ଏକ ଦୈନିକରେ ଅଧିବେଶନ କରି ସରକାରୀ କ୍ଷେତ୍ରର ବ୍ୟାଙ୍କ(ପିଏସ୍‌ବି)ରୁଚିକର କାର୍ଯ୍ୟଦକ୍ଷତା ସମୀକ୍ଷା କରିଛନ୍ତି।

ଦିଲ୍ଲୀରେ ଆୟୋଜିତ ଏକ ଦୈନିକରେ ଅଧିବେଶନ କରି ସରକାରୀ କ୍ଷେତ୍ରର ବ୍ୟାଙ୍କ(ପିଏସ୍‌ବି)ରୁଚିକର କାର୍ଯ୍ୟଦକ୍ଷତା ସମୀକ୍ଷା କରିଛନ୍ତି।

ଖୁମ୍ବୁଜା ଜୁଏଲର୍ସକୁ ରିଟେଲ୍ ଜୁଏଲର ଆଖିଆ



ଅତିଥିମାନଙ୍କୁ ଖୁମ୍ବୁଜା ଜୁଏଲର୍ସର ଉଦ୍ଘାଟନା ସମୟରେ ରାଜ୍ୟର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଉଦ୍ଘାଟନା କରାଯାଇଥିଲା।

ରାଜ୍ୟର ଅଗ୍ରଣୀ ଅଲକାର ପ୍ରତିଷ୍ଠାନ ତଥା ଓଡ଼ିଶାର ପ୍ରମୁଖ ରାହଣା ବ୍ରାଣ୍ଡ୍ 'ଖୁମ୍ବୁଜା ଜୁଏଲର୍ସ'କୁ ଆଜି ଏକ ନୂତନ ପ୍ରସାରଣ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି।

ପ୍ରଥମ ତ୍ରେନାସିକରେ ୩୨%ର ଅଭିବୃଦ୍ଧି ହାସଲ

ଦେଶର ପ୍ରମୁଖ ସାଧାରଣ ବାମା କମ୍ପାନୀ ଏସବିଆଇ ଜେନେରାଲ୍ ଜନସୁରାନ୍ତର ନିର୍ଦ୍ଦେଶକମଣ୍ଡଳୀ ଦୈନିକରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି।

ଏସବିଆଇ ଜେନେରାଲ୍ ଜନସୁରାନ୍ତର ନିର୍ଦ୍ଦେଶକମଣ୍ଡଳୀ ଦୈନିକରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି।

ଶେୟାର ବଜାରର ନିବେଶକ ନିରୁତ୍ସାହିତ

କ୍ରମାଗତ ଭାବେ ଘରୋଇ ଶେୟାର ବଜାର କାରବାରରେ ପରିବର୍ତ୍ତନ ଘଟୁଛି। ଏପରିକି ଚଳିତ ସପ୍ତାହର ପ୍ରଥମ ଦିନ (କାର୍ଯ୍ୟ ଦିବସ)ର ଫଳାଫଳ ଅନୁଯାୟୀ ଶେୟାର ବଜାରର ନିବେଶକମାନେ ଲାଭାଧିକାରୀ ନିବେଶକ ହୋଇଛନ୍ତି।

ରୟାଲ୍ ଏନ୍‌ପିଲ୍‌ଜ୍‌ର ନୂତନ ଅଭିଯାନ

ଦେଶର ପ୍ରମୁଖ ବୁକ୍ସ ଚଳିଆ ଯାନ ତଥା ରୟାଲ୍ ଏନ୍‌ପିଲ୍‌ଜ୍‌ର ନୂତନ ଅଭିଯାନ 'ରିଜିଓନାଲ୍ ଟିଆର୍କିଜ୍'ର ଶୁଭାରମ୍ଭ ନିକଟରେ ହୋଇଯାଇଛି। ଏପରିକି ଏହି ନୂତନ ଆଧୁନିକ/ରିଜିଓନାଲ୍ ଟିଆର୍କିଜ୍ କଲେକ୍ଟରକୁ ମଧ୍ୟ ସର୍ବଭାରତୀୟସ୍ତରରେ ଉନ୍ନତ (ଅନାବରଣ) କରାଯାଇଛି।

Classified Everyday 0674-2580101, 2549949

Real Estate Sale advertisement for Plot for Sale at Puri Konark Marine Drive.

Affidavit advertisement for Sabita Sundaray aged about 46 years.

Religious advertisement for 'ମନେ ପଡ଼ୁଛି' (I'm missing) with photos of a woman and a man.

ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ଚିଡ଼ିଏସ୍‌ର ନୂତନ ଶାଖା



ରାଜ୍ୟର ପ୍ରମୁଖ ଘରୋଇ ସଂସ୍ଥା ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ନିଜ ସ୍ଥିତିକୁ ଆହୁରି ସୁଦୃଢ଼ କରିଛି। ଘରୋଇ କମ୍ପାନୀମାନଙ୍କ ଗତ ୨୦୨୩-୨୪ ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷର ପ୍ରଥମ ତ୍ରେନାସିକରେ ୩୨%ର ଅଭିବୃଦ୍ଧି ହାସଲ କରିଛି।



